
 

 

 

Mark James  LLM, DPA, DCA 
Prif Weithredwr, 
Chief Executive, 
Neuadd y Sir, Caerfyrddin.  SA31 1JP 
County Hall, Carmarthen.  SA31 1JP 

 
 

 
 

DYDD MERCHER, 12 HYDREF 2016 
 
 

AT:  HOLL AELODAU’R PWYLLGOR TRWYDDEDU 
 
 
 
 
YR WYF DRWY HYN YN EICH GALW I FYNYCHU CYFARFOD O’R 

PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHELIR YN Y SIAMBR, NEUADD Y SIR, 
CAERFYRDDIN AM 10.00 AM, DYDD MERCHER, 19EG HYDREF, 2016 ER 

MWYN CYFLAWNI'R MATERION A AMLINELLIR AR YR AGENDA SYDD 

YNGHLWM 

 

 

 

 

 

Mark James 

PRIF WEITHREDWR 

 AILGYLCHWCH OS GWELWCH YN DDA 
Swyddog Democrataidd: Kevin Thomas 

Ffôn (llinell uniongyrchol): 01267 224027 

Ffacs: (01267) 224911 

E-bost: kjthomas@sirgar.gov.uk 

Cyf: AD016-001 

 
 
 
 
 

Pecyn Dogfennau



 

 
 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 
15 AELOD 

 

 

Y GRŴP PLAID CYMRU - 7 AELOD 
1. Y Cynghorydd  A. Davies  
2.  Y Cynghorydd  J.M. Charles 
3. Y Cynghorydd  J.K. Howell 
4. Y Cynghorydd  D.J.R. Llewellyn 
5. Y Cynghorydd  J. Thomas 
6. Y Cynghorydd  D.E. Williams [Is-Gadeirydd] 
7. Y Cynghorydd  J.S. Williams 
 
Y GRŴP ANNIBYNNOL - 4 AELOD 
1. Y Cynghorydd  T. Bowen 
2. Y Cynghorydd  I.J. Jackson [Cadeirydd] 
3. Y Cynghorydd  H.I. Jones 
4. Y Cynghorydd D.B. Davies 
  
 

Y GRŴP LLAFUR - 4 AELOD 
1. Y Cynghorydd  T. Davies 
2. Y Cynghorydd  P.M. Edwards 
3. Y Cynghorydd  P.E.M. Jones 
4. Y Cynghorydd  M.K. Thomas  
 
 

 

DYLAI  AELODAU FOD YN YMWYBODOL NA CHANIATEIR IDDYNT OFYN I AELODAU 

O FEWN EU GRWPIAU EU HUNAIN I’W CYNRYCHIOLI MEWN CYFARFODYDD O’R 

PWYLLGOR YMA 

 



 

 

 

 

A G E N D A   
 

1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB   

2. DATGANIADAU O FUDDIANNAU PERSONOL.   

3. MR ERNEST TUDOR DAVIES - CAIS AM DRWYDDED YRRU 
DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

5 - 8 

4. MR WAYNE SMITH RUSSELL - CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED 
YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

9 - 12 

5. MR DAVID WILLIAM DAVIES - TRWYDDED YRRU DDEUOL 
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

13 - 16 

6. MR NEIL ASHLEY PALMER - CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED 
YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

17 - 20 

7. MR DAVID KEITH MAYNARD - TRWYDDED YRRU DDEUOL 
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

21 - 24 

8. MR REGINALD JOHN DAVIES - TRWYDDED YRRU DDEUOL 
CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT  

25 - 28 

9. PENODI AELOD I EISTEDD AR IS BWYLLGOR TRWYDDEDU B   

10. LLOFNODI FEL COFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR 
IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU "C" A GYNHALIWYD AR YR 31AIN 
AWST, 2016.  

29 - 32 

11. LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR, COFNODION CYFARFORD Y 
PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 8FED MEDI, 
2016.  

33 - 34 

 
 
 

 

 

 



Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/10/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 Mr Ernest Tudor Davies 

Cais am Drwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 

 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Davies gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

Eitem Rhif  3

Tudalen 5



 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/10/16 

 

 

SUBJECT 

Mr Ernest Tudor Davies 

Application for the Grant of a Hackney Carriage/Private Hire Dual 

Drivers Licence 
 

 
To consider an application from Mr Ernest Tudor Davies of 62 Gors Fach, Pwlltrap, St 
Clears, Carmarthen for the grant of a hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 6



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 
 

CONSULTATIONS 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10720 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   

   
 

  
 
 

Tudalen 7



Tudalen 8

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/10/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 Mr Wayne Smith Russell 

Cais i adnewyddu trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

Caniatáu cais Mr Russell gyda rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

Eitem Rhif  4

Tudalen 9



 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/10/16 

 

 

SUBJECT 

Mr Wayne Smith Russell 

Application to renew a Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers 

Licence 
 

 
To consider an application from Mr Wayne Smith Russell of 29 Pentre Doc y Gogledd, 
Llanelli to renew his hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
This application was deferred by the Licensing Committee on the 8th September 2016 
as Mr Russell was unable to attend. 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 10



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

CONSULTATIONS 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD30854 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   
 

  

 

Tudalen 11



Tudalen 12

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/10/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 Mr David William Davies 

Trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

 

Bod Mr Davies yn cael rhybudd terfynol ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

 

 
 

Eitem Rhif  5

Tudalen 13



 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/10/16 

 

 

SUBJECT 

Mr David William Davies 

Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers Licence 
 

 
Mr David William Davies of 4 Morfa Lane, Carmarthen is a licensed hackney 
carriage/private hire dual driver with this authority. 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 14



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

CONSULTATIONS 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                            

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10584 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   
 

  

  
 

Tudalen 15



Tudalen 16

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/10/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 Mr Neil Ashley Palmer 

Cais i adnewyddu trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

      1.   Caniatáu cais Mr Palmer. 

2. Bod y Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a oedd wedi’i 
rhoi i Mr Palmer yn cael ei hatal am 7 diwrnod. 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

Eitem Rhif  6

Tudalen 17



 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/10/16 

 

 

SUBJECT 

Mr Neil Ashley Palmer 

Application to renew a Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers 

Licence 
 

 
To consider an application from Mr Neil Ashley Palmer of 46 Ffordd Aneurin, 
Pontyberem, Llanellli to renew his hackney carriage/private hire dual drivers licence. 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 18



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

NONE  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

Legal: The legal implication of Suspending Mr Palmer’s licence is that he may lodge an 
appeal 

 

CONSULTATIONS 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD30654 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   
 

  

 
 

Tudalen 19



Tudalen 20

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/10/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 Mr David Keith Maynard 

Trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

 

Bod y Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a oedd wedi’i rhoi i 
Mr Squire yn cael ei hatal am 7 diwrnod. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

Eitem Rhif  7

Tudalen 21



 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/10/16 

 

 

SUBJECT 

Mr David Keith Maynard 

Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers Licence 
 

 
Mr David Keith Maynard of 2 Pontgoch, Bancyfelin, Carmarthen is a licensed hackney 
carriage/private hire dual driver with this authority. 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 22



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

YES  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

LEGAL:  The legal implication of Suspending Mr Maynard’s licence is that he may lodge 
an appeal 

 

CONSULTATIONS 
 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
 

             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD10138 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   
 

  

Tudalen 23



Tudalen 24

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 

PWYLLGOR TRWYDDEDU 

19/10/16 
 

 

PWNC A PHWRPAS 

 Mr Reginald John Davies 

Trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat 
 

 

ARGYMHELLION / PENDERFYNIADAU ALLWEDDOL SYDD EU HANGEN: 

 

 

Bod Trwydded Yrru Ddeuol Cerbyd Hacni/Hurio Preifat Mr Davies yn cael ei dirymu. 

 

 

 

 

RHESYMAU:  

 

Canllawiau’r Cyngor.  

 

 

 
 

Ymgynghorwyd â’r Pwyllgor Craffu perthnasol  Amherthnasol   

Angen i’r Bwrdd Gweithredol wneud penderfyniad        Amherthnasol   

Angen i’r Cyngor wneud penderfyniad     Amherthnasol   
 

Aelod y Bwrdd Gweithredol sy’n Deiliad y Portfolio:  Cynghorydd T.J. Jones 

 

Y Gyfarwyddiaeth:   

Cymunedau 

 

Enw Pennaeth y Gwasanaeth 

Mr Robin Staines 

 

Awdur yr Adroddiad 

Justin Power 

Swydd:  

 

 

 

Pennaeth Tai a Diogelu'r Cyhoedd 

 

 

Uwch-swyddog Trwyddedu 

 

Rhifau Ffôn:   

Cyfeiriadau E-bost:  

 

 

01267 228706 

rstaines@sirgar.gov.uk 

 

01267 228932 

JHPower@sirgar.gov.uk 

Eitem Rhif  8

Tudalen 25



 

EXECUTIVE SUMMARY 

Licensing Committee  
19/10/16 

 

 

SUBJECT 

Mr Reginald John Davies 

Hackney Carriage/Private Hire Dual Drivers Licence 
 

 
Mr Reginald John Davies of Llwyncelyn Cottage, Waun Dyrfal, Llangadog is a licensed 
hackney carriage/private hire dual driver with this authority. 
 
 
 

DETAILED REPORT ATTACHED ?  NO 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tudalen 26



 

IMPLICATIONS  
 

 

I confirm that other than those implications which have been agreed with the appropriate Directors / 
Heads of Service and are referred to in detail below, there are no other implications associated with this 
report : 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                          

 

 
Policy and 
Crime & 
Disorder  
 

Legal  Finance  ICT  Risk 
Management 
Issues  

Organisational 
Development  

Physical 
Assets   

NONE 
 

YES  NONE  

 
NONE  

 
NONE  
 

 

NONE  
 

 

NONE  

 

 

LEGAL:  The legal implication of revoking Mr Davies’ licence is that he may lodge an 
appeal 

 
CONSULTATIONS 

 

I confirm that the appropriate consultations have taken in place and the outcomes are as detailed below 

 

Signed:  Mr Robin Staines                                                                Head of Housing and Public Protection                                              

 

1.Local Member(s): 

  No local member involvement and therefore no consultation necessary. 

2.Community / Town Council:  

No Community / Town Council involvement and therefore no consultation necessary. 

3.Relevant Partners: 

  No Police and Fire Authority involvement and therefore no consultation necessary. 

4.Staff Side Representatives and other Organisations: 

   There are no other organisations involved and therefore no consultation necessary. 
 

Section 100D Local Government Act, 1972 – Access to Information 
List of Background Papers used in the preparation of this report: 
             THESE ARE DETAILED BELOW  
 

Title of Document 
 

File Ref No. Locations that the papers are available for public inspection  

Application Form and 
File Contents. 
 

DD20154 Licensing Section, 3 Spilman Street, Carmarthen  
 

   
 

 
 

Tudalen 27



Tudalen 28

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 
 

 
 

IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU "C” 

 

DYDD MERCHER, 31AIN AWST, 2016 
 

YN BRESENNOL: Y Cynghorydd T. Davies [Cadeirydd] 
 
Y Cynghorwyr:  
J.M. Charles ac I.J. Jackson 
 
Hefyd yn bresennol fel sylwedydd:  Y Cynghorydd D.J.R. Llewellyn 
 
Roedd y swyddogion canlynol yn bresennol yn y cyfarfod: 
Mr R. Edgecombe   -  Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol 
Mr E. Jones    -  Pen-swyddog Trwyddedu 
Mrs M. Evans Thomas   -  Pen-swyddog Gwasanaethau Democrataidd 
Mr A. Rees    -  Swyddog Trwyddedu  
 
Yn bresennol fel cynrychiolwyr Awdurdod Cyfrifol: 
Mr A. Morgan – Ymarferydd Iechyd yr Amgylchedd, Cyngor Sir Caerfyrddin 
Mr M. Price  - Awdurdod Heddlu Dyfed-Powys 
 
Chamber, County Hall, Carmarthen :  10.00 a.m. – 11.20 a.m. 

 
1. DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL 

 
Ni chafwyd dim datganiadau o fuddiant personol. 
 

2. HYSBYSIAD DIGWYDDIAD DROS DRO - CAE CEUFADO LLANDYSUL, PONT-
TYWELI, LLANDYSUL, SA44 4AA 
 
Cynghorodd yr Is-bwyllgor fod hysbysiadau gwrthwynebu wedi cael eu cyflwyno 
gan Heddlu Dyfed-Powys ac Adran Iechyd yr Amgylchedd Cyngor Sir Caerfyrddin 
o ran Hysbysiad Digwyddiad Dros Dro a gyflwynwyd gan Mr Geraint Wyn Lee o 
Stablau Melin Llan, Penllergaer, Abertawe SA4 9GU. Roedd yr Hysbysiad 
Digwyddiad Dros Dro yn berthnasol i werthu alcohol trwy fanwerthu, darparu 
adloniant rheoledig a lluniaeth gyda'r hwyr ar y diwrnodau a'r amserau canlynol:- 
 
Gwerthu alcohol trwy fanwerthu:- 
Dydd Gwener, 28 Hydref, 2016  14:00 – 03:00 
Dydd Sadwrn, 29 Hydref 2016   09:00 – 03:00 
Dydd Sul, 30 Hydref, 2016   09:00 – 16:00 
 
Adloniant rheoledig:- 
Dydd Gwener, 28 Hydref, 2016  23:00 – 03:00 
Dydd Sadwrn, 29 Hydref 2016   23:00 – 03:00 
 
Lluniaeth hwyrnos:- 
Dydd Gwener, 28 Hydref, 2016  23:00 – 03:30 
Dydd Sadwrn, 29 Hydref 2016   23:00 – 03:30 
 
Roedd Heddlu Dyfed-Powys ac Is-adran Iechyd yr Amgylchedd Cyngor Sir 
Caerfyrddin wedi gwrthwynebu'r hysbysiad ar sail y ffaith na fyddai'r amcanion Atal 
Troseddau ac Anhrefn ac Atal Niwsans Cyhoeddus yn cael eu bodloni. 

Eitem Rhif  10

Tudalen 29



 
 

 
 

 
Roedd copi o'r gwrthwynebiadau gan yr Heddlu a'r Is-adran Iechyd yr Amgylchedd 
wedi'u hatodi i'r adroddiad fel Adroddiad A ac Adroddiad B yn y drefn honno. 
Cylchredwyd copïau o'r Hysbysiad Digwyddiad Dros Dro i bawb yn y cyfarfod. 
 
Rhoddodd Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol wybodaeth i bawb a oedd yn 
bresennol am drefn y cyfarfod.   
 
Yna anerchwyd yr Is-bwyllgor gan y Swyddog Trwyddedu Rhanbarthol o Heddlu 
Dyfed-Powys gan amlinellu rhesymau'r dros wrthod y cais, yn bennaf oherwydd y 
byddai troseddau ac anrhefn yn digwydd pe bai'r cais am Hysbysiad Digwyddiad 
Dros Dro yn cael ei ganiatáu. Rhoddwyd cyfle i bawb holi cwestiynau i 
gynrychiolydd yr Heddlu ynghylch ei sylwadau.  
 
Yna anerchwyd yr Is-bwyllgor gan gynrychiolydd Iechyd yr Amgylchedd Cyngor Sir 
Caerfyrddin, gan amlinellu ei resymau dros wrthod y cais, a oedd ar sail y 
posibilrwydd o niwsans sŵn.  Rhoddwyd cyfle i bawb holi cwestiynau i 
gynrychiolydd yr Is-adran Iechyd yr Amgylchedd ynghylch ei sylwadau.  
 
Yna rhoddwyd cyfle i'r ymgeisydd annerch yr Is-bwyllgor ac ymateb i'r materion a'r 
pryderon a godwyd. Er y cydnabuwyd y cafwyd problemau yn ystod y digwyddiad 
yn 2014, aethpwyd ati i wneud newidiadau yn 2015 i fynd i'r afael â'r problemau 
hynny ac o ganlyniad ni chafwyd yr un gŵyn y llynedd. Byddai'r un mesurau rheoli 
sŵn llwyddiannus a gafodd eu mabwysiadu yn 2015 yn cael eu defnyddio eto yn 
ystod y digwyddiad eleni. Roedd DJ proffesiynol a thîm diogelwch hefyd wedi cael 
eu cyflogi, yn hytrach na defnyddio gwirfoddolwyr fel y gwnaed yn ystod y 
blynyddoedd blaenorol, a fyddai'n sicrhau bod y digwyddiad yn mynd rhagddo'n 
hwylus.  
 
Rhoddwyd cyfle i bawb holi cwestiynau i'r ymgeisydd am ei gais.  
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL fod yr Is-bwyllgor yn cynnal sesiwn breifat 
er mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol â Pharagraff 16 o Atodlen 12A i 
Ddeddf Llywodraeth Leol 1972. 
 
Ar ôl y toriad, ailymgynullodd yr Is-bwyllgor i roi ei benderfyniad. 
 
Ar ôl ystyried Polisi Trwyddedu'r Awdurdod a'r Cyfarwyddyd Cenedlaethol, ynghyd 
â'r holl dystiolaeth oedd ger ei fron, 
 
PENDERFYNODD yr Is-bwyllgor na fyddai'n cyflwyno gwrth-hysbysiad o dan 
Adran 105 o Ddeddf Trwyddedu 2103 gan nad oedd yn briodol gwneud 
hynny er mwyn hyrwyddo'r amcan o ran atal Niwsans Cyhoeddus. 
 
Y Rhesymau: 
 
Wrth benderfynu ar y cais, yr oedd y ffeithiau canlynol yn hysbys i'r Is-bwyllgor:- 
 

(1) Roedd yr un digwyddiad yn y gorffennol wedi arwain at gwynion ynghylch 
sŵn. 

(2) Roedd y digwyddiad wedi cael ei gynnal am lai o oriau yn ystod 2015, ac ni 
chafwyd yr un gŵyn, er roedd sŵn wedi tarfu. 

 

Tudalen 30



 
 

 
 

Yr oedd yr Is-bwyllgor wedi rhoi pwys ar farn yr Heddlu a Gwasanaethau Iechyd y 
Cyhoedd. 
 
Yr oedd yr Is-bwyllgor yn cydnabod bod yn rhaid i'w benderfyniad fod ar sail  
dystiolaeth wirioneddol, ac nad oedd pryderon nac ofnau ynghylch yr hyn a allai 
ddigwydd pe caniateid trwydded, lle nad oedd tystiolaeth o'r fath i'w hategu, yn 
faterion y gallai roi ystyriaeth briodol iddynt. 
 
Yr oedd yr Is-bwyllgor yn fodlon bod y dystiolaeth wirioneddol ynghylch problemau 
sŵn yn bodoli yn yr achos hwn.  
 
Ar sail y dystiolaeth oedd ger ei fron, yr oedd yr Is-bwyllgor yn fodlon na fyddai'n 
briodol i gyflwyno gwrth hysbysiad yn yr achos hwn er mwyn hyrwyddo'r Amcanion 
trwyddedu o atal troseddau ac anhrefn ac atal niwsans cyhoeddus gan ei fod yn 
fodlon fod y mesurau rheoli a oedd yn cael eu cynnig yn ddigonol ac roedd o'r farn 
y byddai'r mesurau'n cael eu gweithredu. 
 
 
 
 
 
 
 

 
________________________    __________________ 
Y CADEIRYDD       Y DYDDIAD 
 
 
 

Tudalen 31



Tudalen 32

Mae’r dudalen hon yn wag yn fwriadol



 
 

 
 

PWYLLGOR TRWYDDEDU  

 

DYDD IAU, 8FED MEDI, 2016 
 

YN BRESENNOL: Y Cynghorydd D.E. Williams [Yr Is-gadeirydd yn cadeirio] 
 
Y Cynghorwyr:  
T. Bowen, J.M. Charles, A. Davies, T. Davies, P.M. Edwards, J.K. Howell, I.J. Jackson, 
H.I. Jones, P.E.M. Jones, D.J.R. Llewellyn and J.S. Williams 
 
Roedd y swyddogion canlynol yn bresennol yn y cyfarfod: 
Mrs S. Watts             -             Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd 
Mr R. Edgecombe     -             Rheolwr y Gwasanaethau Cyfreithiol 
Mr J. Power              -             Uwch-swyddog Trwyddedu 
Miss N. Rees             -             Cyfreithiwr Graddedig dan Hyfforddiant 
Mrs M. Evans Thomas   -             Pen-swyddog Gwasanaethau Democrataidd 
 
Y Siambr, Neuadd y Sir, Caerfyrddin : 10.00 a.m. - 10.45 a.m. 
 

 
1. YMDDIHEURIADAU AM ABSENOLDEB 

 
Derbyniwyd ymddiheuriadau am absenoldeb gan y Cynghorwyr J. Thomas a M.K. 
Thomas. 
 

2. DATGAN BUDDIANNAU PERSONOL. 
 
Ni chafwyd dim datganiadau o fuddiant personol. 
 

3. CAIS AM ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR MICHAEL ALAN DAVIES 
 
Bu'r Pwyllgor yn ystyried cais gan Mr Michael Alan Davies, 51 Rhydyfro, 
Llangadog am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd Hacnai/Hurio 
Preifat.  Bu'r Pwyllgor yn cyfweld â Mr Davies ynghylch ei gais.  
 
Argymhellodd Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd fod y cais yn cael ei 
ganiatáu a bod Mr Davies yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad yn y dyfodol. 
 
Yna bu i'r Pwyllgor 
 
BENDERFYNU'N UNFRYDOL, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, ganiatáu cais 
Mr Michael Alan Davies am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer 
Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat a'i fod yn cael rhybudd ynghylch ei ymddygiad 
yn y dyfodol. 
 

4. CAIS AM ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR WAYNE SMITH RUSSELL 
 
Rhoddwyd gwybod i'r Pwyllgor fod Mr Russell wedi hysbysu'r swyddogion na 
fyddai'n gallu bod yn bresennol yn y cyfarfod heddiw gan y byddai ar wyliau a'i fod 
wedi gofyn am ohirio ystyried ei gais tan y cyfarfod nesaf. 
 

Eitem Rhif  11

Tudalen 33



 
 

 
 

 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL ohirio ystyried cais Mr Wayne Smith 
Russell  am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat tan gyfarfod nesaf y Pwyllgor. 
 

5. CAIS AM ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL AR GYFER CERBYD 
HACNAI/HURIO PREIFAT - MR DAVID WILLIAM SQUIRE 
 
Atgoffwyd y Pwyllgor ei fod wedi gohirio ystyried y cais hwn yn y cyfarfod oedd 
wedi ei gynnal ar 28ain Gorffennaf, 2016 (cofnod 4) gan nad oedd yr ymgeisydd yn 
gallu bod yn bresennol.  Nododd y Pwyllgor nad oedd Mr Squire yn bresennol yn y 
cyfarfod heddiw, nad oedd wedi cysylltu â'r swyddogion i gynnig esboniad 
ynghylch hynny a'i fod wedi cael gwybod pe na bai'n bresennol yn y cyfarfod 
heddiw y gallai'r mater gael ei ystyried ac yntau'n absennol.  Felly 
 
PENDERFYNWYD bod y Pwyllgor yn ystyried y cais yn absenoldeb yr 
ymgeisydd. 
 
Aeth y Pwyllgor ati i ystyried cais gan Mr David William Squire, 12 Tre 
Gwendraeth, Cydweli, am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer Cerbyd 
Hacnai/Hurio Preifat.   
 
Argymhellodd Rheolwr Gwasanaethau Iechyd y Cyhoedd atal trwydded Mr Squire 
am 14 diwrnod. 
 
Yna bu i'r Pwyllgor 
 
BENDERFYNU cynnal sesiwn preifat er mwyn cael cyngor cyfreithiol yn unol 
â Pharagraff 16 o Atodlen 12A i Ddeddf Llywodraeth Leol 1972. 
 
Ar ôl y toriad, ailymgynullodd y Pwyllgor i roi ei benderfyniad. 
 
PENDERFYNWYD YMHELLACH, yn unol â chanllawiau'r Cyngor, fod cais Mr  
David William Squire am adnewyddu ei Drwydded Yrru Ddeuol ar gyfer 
Cerbyd Hacnai/Hurio Preifat yn cael ei ganiatáu a bod ei drwydded yn cael ei 
hatal am 14 diwrnod. 
 
Y rhesymau 
Ar sail y dystiolaeth a gyflwynwyd, roedd y Pwyllgor o'r farn bod yr ymgeisydd yn 
rhywun addas a phriodol i feddu ar drwydded ond bod achos rhesymol dros atal y 
drwydded honno am 14 diwrnod. 
 

6. COFNODION – 28AIN GORFFENNAF 2016 
 
PENDERFYNWYD YN UNFRYDOL lofnodi bod cofnodion cyfarfod y Pwyllgor 
Trwyddedu a gynhaliwyd ar 28ain Gorffennaf 2016 yn gofnod cywir. 
 
 

 
 
________________________    __________________ 
Y CADEIRYDD       Y DYDDIAD 

Tudalen 34


	Agenda
	3 MR ERNEST TUDOR DAVIES - CAIS AM DRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	4 MR WAYNE SMITH RUSSELL - CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	5 MR DAVID WILLIAM DAVIES - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	6 MR NEIL ASHLEY PALMER - CAIS I ADNEWYDDU TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	7 MR DAVID KEITH MAYNARD - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	8 MR REGINALD JOHN DAVIES - TRWYDDED YRRU DDEUOL CERBYD HACNAI/HURIO PREIFAT
	10 LLOFNODI FEL COFNOD CYWIR COFNODION CYFARFOD YR IS-BWYLLGOR TRWYDDEDU "C" A GYNHALIWYD AR YR 31AIN AWST, 2016.
	11 LLOFNODI YN GOFNOD CYWIR, COFNODION CYFARFORD Y PWYLLGOR TRWYDDEDU A GYNHALIWYD AR 8FED MEDI, 2016.

